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Ştim deja că la noi totul e mult mai original, încă de la constituirea poporului nostru. Până şi
democraţia noastră s-a dovedit deosebit de originală (doar teorema lui Arrow este permanent
perfect clasică).

  

   Să privim în profunzime problema: nu putem compara cal cu măgar. Desigur, un bucătar bun
ne-ar recomanda: <gustaţi, vă rugăm... Am gătit cu multe mirodenii >… Noi vom răspunde:
<chiar şi cu multe mirodenii tot nu o să gustăm> Geneza 1:29 !

  

   Să tragem concluziile de la clasici. Diodor din Sicilia scrie negru pe alb în Biblioteca Istorică:
<Nu trebuie să nesocotim respingerea istorisirilor celor ce susţin că argonauţii ar fi plutit pe Istru
în sus -până la izvoarele lui- şi că ar fi coborât pe un braţ opus, [pornind din acelaşi izvor], în
Golful Adriatic. Timpul a dat pe faţă această greşeală a celor ce socoteau că Istrul, care se
varsă prin mai multe guri în Pontul Euxin şi acela ce se varsă în Marea Adriatică îşi au izvoarele
în acelaşi loc. Într-adevăr, când romanii au învins neamul istrienilor, s-a descoperit că fluviul de
aici îşi are izvoarele la patruzeci de stadii depărtare de mare. Ei bine, pricina rătăcirii istoricilor
se zice că ar fi fost omonimia acestor două fluvii> (Bib. Istorică, IV, 56, 7; FHDr I, pag. 191). Era
vorba de peninsula Istria şi de locuitorii săi.

  

 1 / 3



Un argument pentru originalitate și contra comparaţiilor şi a omonimiei? Partea a I-a

Scris de  Valentin-Claudiu I. DOBRE
Miercuri, 21 Aprilie 2021 12:34 - 

   Cum să o putem compara pe Eva cea modernă, (numită Braun sau orişicum), cu Eva cea din
Geneză ?

      

   Toţi descindem din Eva din Geneză (Geneza 5:1-5:32 şi Geneza 3:20), dar nu şi din Eva cea
modernă ! Se spune că Domnul Dumnezeu a făcut veşminte lungi de piele pentru Adam şi soţia
lui şi i-a îmbrăcat  Gene
za 3:21.

  

   Deci comparaţiile pe baza omonimiei ar putea fi hazardate !? <Domnul Dumnezeu a zis:
&quot;Iată că omul a devenit ca unul dintre noi, cunoscând binele şi răul&quot;... Şi Domnul
Dumnezeu i-a dat afară din grădina Edenului, ca să cultive pământul din care fusese luat. L-a
izgonit deci pe om, iar la estul grădinii Edenului a pus heruvimi şi lama în flăcări a unei săbii
care se rotea încontinuu ca să păzească drumul spre  pomul vieţii > Geneza 3:22-3:24.

  

   Slavă Domnului că ştim să deosebim binele de rău, dar nu am ajuns la pomul vieţii ca să
trăim nesfârşit. Dar ştim să deosebim binele de rău !  (Poate cu excepţia lui Tubal Cain, fiul Ţilei
şi al lui Lameh, cel care face orice posibil. El e făuritorul iscusit). S-au cum scrie tot în Geneză,
<amândoi erau goi şi totuşi nu le era ruşine> Geneza 2:25.

  

   Reacţiile nucleare sunt bune sau rele ? Pentru pământeni, reacţiile nucleare din Soare sunt
bune (dau lumină şi căldură). Dar reacţiile nucleare nu sunt bune pe pământ !

  

   Deci deja ştim să deosebim binele de rău !? Adică ştim dacă suntem goi Geneza 3:11. Atunci
de ce mai sunt răzbaie ?

  

   Cum care războaie ? Poate cele pentru intrarea în Grădina Edenului ! <Cain a plecat apoi
dinaintea feţei Domnului Dumnezeu şi s-a stabilit în ţara Fugii, la est de Eden> Geneza 4>16

  

   De ce nu trăim nesfârşit ?  Poate de aceea suntem originali !
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   Putem compara Pământul cu altă planetă ?

  

   Scris de Valentin-Claudiu I. DOBRE şi Gheorghiţa N. Dobre din surse scrise şi internet
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